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Q1.以下の国／地域に対する親近感について、それぞれ教えてください。【SA】 1.中国

・ 全体では、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は8.3％で、BOTTOM2（親しみを感じない+どちらかというと親しみを感じな
い）の割合は71.0％である。

・ 年代別でみると、 TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は20代以下で13.4％、30代で12.3％と他の年代より高く、
BOTTOM2 （親しみを感じない+どちらかというと親しみを感じない）の割合は60代以上で77.5％で他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。

・ 性別・年代別でみると、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は男性20代以下で14.9％、男性30代で14.1％で他の性別・年
代別より高い。

親近感：中国

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 8.3 71.0

男性 (1460) 9.5 71.4

女性 (1540) 7.1 70.6

20代以下 (500) 13.4 58.2

30代 (391) 12.3 63.2

40代 (509) 6.7 72.5

50代 (460) 7.4 73.9

60代以上 (1140) 5.7 77.5

男性 20代以下 (255) 14.9 59.6

男性 30代 (199) 14.1 63.8

男性 40代 (257) 8.9 73.5

男性 50代 (230) 9.1 71.7

男性 60代以上 (519) 5.6 79.0

女性 20代以下 (245) 11.8 56.7

女性 30代 (192) 10.4 62.5

女性 40代 (252) 4.4 71.4

女性 50代 (230) 5.7 76.1

女性 60代以上 (621) 5.8 76.3

全体

性別

年代

性別・

年代別

親しみを感じる

3.0

4.0

2.0

4.6

4.1

2.9

2.2

2.2

6.3

6.0

4.3

2.6

2.5

2.9

2.1

1.6

1.7

1.9

どちらかというと親しみを感じる

5.3

5.5

5.1

8.8

8.2

3.7

5.2

3.5

8.6

8.0

4.7

6.5

3.1

9.0

8.3

2.8

3.9

3.9

どちらとも言えない

20.7

19.0

22.3

28.4

24.6

20.8

18.7

16.8

25.5

22.1

17.5

19.1

15.4

31.4

27.1

24.2

18.3

17.9

どちらかというと親しみを感じない

19.8

18.6

20.9

17.8

16.6

18.1

21.1

21.9

16.9

15.1

18.7

18.3

20.8

18.8

18.2

17.5

23.9

22.9

親しみを感じない

51.3

52.9

49.7

40.4

46.5

54.4

52.8

55.6

42.7

48.7

54.9

53.5

58.2

38.0

44.3

54.0

52.2

53.5



12

Q1.以下の国／地域に対する親近感について、それぞれ教えてください。【SA】 2.韓国

親近感：韓国

・ 全体では、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は25.6％で、BOTTOM2（親しみを感じない+どちらかというと親しみを感じな
い）の割合は47.3％である。

・ 性別でみると、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は女性で32.6％と男性より高く、BOTTOM2（親しみを感じない+どちらか
というと親しみを感じない）の割合は男性が55.5％と女性より高い。

・年代別でみると、 TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は20代以下で36.2％と他の年代より高く、また若年層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は女性20代以下で48.2％と他の性別・年代別より高い。また、ど

の年代も女性の割合は男性より高い。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 25.6 47.3

男性 (1460) 18.2 55.5

女性 (1540) 32.6 39.5

20代以下 (500) 36.2 41.2

30代 (391) 28.6 46.5

40代 (509) 25.5 48.7

50代 (460) 22.4 51.3

60代以上 (1140) 21.2 48.1

男性 20代以下 (255) 24.7 53.7

男性 30代 (199) 20.6 54.8

男性 40代 (257) 15.2 59.5

男性 50代 (230) 18.3 55.7

男性 60代以上 (519) 15.6 54.7

女性 20代以下 (245) 48.2 28.2

女性 30代 (192) 37.0 38.0

女性 40代 (252) 36.1 37.7

女性 50代 (230) 26.5 47.0

女性 60代以上 (621) 25.9 42.5

全体

性別

年代

性別・

年代別

親しみを感じる

8.0

5.4

10.5

15.2

7.4

7.1

6.5

6.1

10.6

3.5

4.3

6.5

3.7

20.0

11.5

9.9

6.5

8.1

どちらかというと親しみを感じる

17.6

12.8

22.1

21.0

21.2

18.5

15.9

15.2

14.1

17.1

10.9

11.7

11.9

28.2

25.5

26.2

20.0

17.9

どちらとも言えない

27.1

26.2

27.9

22.6

24.8

25.7

26.3

30.7

21.6

24.6

25.3

26.1

29.7

23.7

25.0

26.2

26.5

31.6

どちらかというと親しみを感じない

15.8

18.0

13.8

11.4

11.0

15.3

19.6

18.2

14.1

10.6

20.6

19.6

20.8

8.6

11.5

9.9

19.6

15.9

親しみを感じない

31.5

37.5

25.8

29.8

35.5

33.4

31.7

29.9

39.6

44.2

38.9

36.1

33.9

19.6

26.6

27.8

27.4

26.6



(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 54.0 16.7

男性 (1460) 59.9 14.0

女性 (1540) 48.4 19.3

20代以下 (500) 47.8 24.6

30代 (391) 44.5 21.0

40代 (509) 45.8 20.0

50代 (460) 58.5 14.1

60代以上 (1140) 61.9 11.4

男性 20代以下 (255) 48.2 25.5

男性 30代 (199) 51.3 15.6

男性 40代 (257) 48.6 20.2

男性 50代 (230) 63.9 9.1

男性 60代以上 (519) 72.8 6.9

女性 20代以下 (245) 47.3 23.7

女性 30代 (192) 37.5 26.6

女性 40代 (252) 42.9 19.8

女性 50代 (230) 53.0 19.1

女性 60代以上 (621) 52.8 15.1

全体

性別

年代

性別・

年代別

親しみを感じる

21.0

25.4

16.8

16.8

14.6

15.9

20.0

27.7

20.8

18.1

19.5

22.2

34.9

12.7

10.9

12.3

17.8

21.7

どちらかというと親しみを感じる

33.0

34.5

31.6

31.0

29.9

29.9

38.5

34.2

27.5

33.2

29.2

41.7

38.0

34.7

26.6

30.6

35.2

31.1

どちらとも言えない

29.2

26.0

32.3

27.6

34.5

34.2

27.4

26.7

26.3

33.2

31.1

27.0

20.2

29.0

35.9

37.3

27.8

32.0

どちらかというと親しみを感じない

5.5

4.7

6.2

7.8

5.9

5.1

5.0

4.6

8.6

3.5

4.7

2.2

4.4

6.9

8.3

5.6

7.8

4.8

親しみを感じない

11.3

9.3

13.1

16.8

15.1

14.9

9.1

6.8

16.9

12.1

15.6

7.0

2.5

16.7

18.2

14.3

11.3

10.3
13

Q1.以下の国／地域に対する親近感について、それぞれ教えてください。【SA】 3.アメリカ

親近感：アメリカ

・ 全体では、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は54.0％で、BOTTOM2（親しみを感じない+どちらかというと親しみを感じな
い）の割合は16.7％である。

・ 性別でみると、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は男性で59.9％と女性より高く、BOTTOM2（親しみを感じない+どちらか
というと親しみを感じない）の割合は女性が19.3％と男性より高い。

・ 年代別でみると、 TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は60代以上で61.9％と他の年代より高く、 BOTTOM2（親しみを感じ
ない+どちらかというと親しみを感じない）の割合は20代以上で24.6％で他の年代より高く、また若年層ほど高くなっている。

・ 性別・年代別でみると、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は男性60代以上72.8％、男性50代で63.9％と他の性別・年代
別より高い。また、どの年代も男性の割合は女性より高い。
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Q1.以下の国／地域に対する親近感について、それぞれ教えてください。【SA】 4.台湾

親近感：台湾

・ 全体では、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は61.8％で、BOTTOM2（親しみを感じない+どちらかというと親しみを感じな
い）の割合は15.9％である。

・ 性別でみると、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は男性で68.2％と女性より高く、BOTTOM2（親しみを感じない+どちらか
というと親しみを感じない）の割合は女性が19.1％と男性より高い。

・年代別でみると、 TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は60代以上で68.1％と他の年代より高く、また高齢層ほど高くなっている。 
BOTTOM2（親しみを感じない+どちらかというと親しみを感じない）の割合は20代以上で23.6％で他の年代より高く、また若年層ほど高くなっている。

・ 性別・年代別でみると、TOP2（親しみを感じる+どちらかというと親しみを感じる）の割合は男性60代以上78.2％、男性50代で73.0％と他の性別・年代
別より高い。また、どの年代も男性の割合は女性より高い。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 61.8 15.9

男性 (1460) 68.2 12.5

女性 (1540) 55.7 19.1

20代以下 (500) 53.6 23.6

30代 (391) 55.8 20.2

40代 (509) 58.7 18.5

50代 (460) 63.7 13.5

60代以上 (1140) 68.1 10.8

男性 20代以下 (255) 54.9 22.7

男性 30代 (199) 63.3 13.6

男性 40代 (257) 60.7 16.7

男性 50代 (230) 73.0 9.6

男性 60代以上 (519) 78.2 6.2

女性 20代以下 (245) 52.2 24.5

女性 30代 (192) 47.9 27.1

女性 40代 (252) 56.7 20.2

女性 50代 (230) 54.3 17.4

女性 60代以上 (621) 59.6 14.7

全体

性別

年代

性別・

年代別

親しみを感じる

28.5

34.1

23.1

23.6

26.3

28.7

29.8

30.7

27.5

31.2

31.1

36.5

38.9

19.6

21.4

26.2

23.0

23.8

どちらかというと親しみを感じる

33.3

34.1

32.6

30.0

29.4

30.1

33.9

37.4

27.5

32.2

29.6

36.5

39.3

32.7

26.6

30.6

31.3

35.7

どちらとも言えない

22.3

19.3

25.2

22.8

24.0

22.8

22.8

21.1

22.4

23.1

22.6

17.4

15.6

23.3

25.0

23.0

28.3

25.8

どちらかというと親しみを感じない

4.6

3.2

6.0

6.2

4.1

4.7

4.1

4.3

3.1

1.5

3.5

3.5

3.7

9.4

6.8

6.0

4.8

4.8

親しみを感じない

11.2

9.2

13.1

17.4

16.1

13.8

9.3

6.5

19.6

12.1

13.2

6.1

2.5

15.1

20.3

14.3

12.6

9.8
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Q2.以下の国／地域に対する関心について、それぞれ教えてください。 【SA】
1.中国

・ 全体では、TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は29.1％ 、BOTTOM2（全く関心がない+どちらかというと関心がない）の割合
は48.2％である。

・ 性別でみると、 TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は男性で36.6％と女性より高く、BOTTOM2（全く関心がない+どちらかとい
うと関心がない）の割合は女性で53.5％と男性より高い。

・ 性別・年代別でみると、TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は男性20代以下で40.0％と他の性別・年代別より高い。また、どの
年代も男性の割合は女性より高い。 BOTTOM2（全く関心がない+どちらかというと関心がない）の割合は女性40代で58.3％でどの性別・年代別より高
い。また、どの年代も女性の割合は男性より高い。

関心度：中国

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 29.1 48.2

男性 (1460) 36.6 42.7

女性 (1540) 21.9 53.5

20代以下 (500) 31.0 46.0

30代 (391) 27.6 47.3

40代 (509) 26.9 52.1

50代 (460) 25.7 50.2

60代以上 (1140) 31.1 47.0

男性 20代以下 (255) 40.0 36.5

男性 30代 (199) 38.2 40.7

男性 40代 (257) 33.1 45.9

男性 50代 (230) 31.7 45.7

男性 60代以上 (519) 38.3 43.5

女性 20代以下 (245) 21.6 55.9

女性 30代 (192) 16.7 54.2

女性 40代 (252) 20.6 58.3

女性 50代 (230) 19.6 54.8

女性 60代以上 (621) 25.0 49.9

全体

性別

年代

性別・

年代別

とても関心がある

9.8

14.4

5.5

10.4

10.0

8.1

10.2

10.1

15.7

15.6

12.1

14.8

14.3

4.9

4.2

4.0

5.7

6.6

どちらかというと関心がある

19.3

22.3

16.4

20.6

17.6

18.9

15.4

21.0

24.3

22.6

21.0

17.0

24.1

16.7

12.5

16.7

13.9

18.4

どちらとも言えない

22.7

20.7

24.6

23.0

25.1

21.0

24.1

21.9

23.5

21.1

21.0

22.6

18.1

22.4

29.2

21.0

25.7

25.1

どちらかというと関心がない

18.0

14.1

21.6

18.0

15.9

17.7

18.5

18.6

12.2

9.5

13.6

16.1

16.2

24.1

22.4

21.8

20.9

20.6

全く関心がない

30.3

28.6

31.9

28.0

31.5

34.4

31.7

28.4

24.3

31.2

32.3

29.6

27.4

31.8

31.8

36.5

33.9

29.3
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Q2.以下の国／地域に対する関心について、それぞれ教えてください。 【SA】
2.韓国

関心度：韓国

・ 全体では、TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は39.0％ 、BOTTOM2（全く関心がない+どちらかというと関心がない）の割合
は36.3％である。

・ 性別でみると、 TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は女性で44.7％と男性より高く、BOTTOM2（全く関心がない+どちらかとい
うと関心がない）の割合は男性で42.2％と女性より高い。

・ 性別・年代別でみると、TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は女性20代以下で55.1％と他の性別・年代別より高い。 
BOTTOM2（全く関心がない+どちらかというと関心がない）の割合は男性40代で46.7％、男性30代で45.2％とどの性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 39.0 36.3

男性 (1460) 33.0 42.2

女性 (1540) 44.7 30.8

20代以下 (500) 46.4 33.0

30代 (391) 39.6 36.3

40代 (509) 36.9 39.5

50代 (460) 36.3 39.1

60代以上 (1140) 37.6 35.3

男性 20代以下 (255) 38.0 39.2

男性 30代 (199) 31.7 45.2

男性 40代 (257) 26.8 46.7

男性 50代 (230) 33.5 42.6

男性 60代以上 (519) 33.9 40.1

女性 20代以下 (245) 55.1 26.5

女性 30代 (192) 47.9 27.1

女性 40代 (252) 47.2 32.1

女性 50代 (230) 39.1 35.7

女性 60代以上 (621) 40.7 31.2

全体

性別

年代

性別・

年代別

とても関心がある

12.2

10.7

13.6

18.2

12.3

11.4

11.5

10.2

13.7

10.1

8.9

12.6

9.4

22.9

14.6

13.9

10.4

10.8

どちらかというと関心がある

26.8

22.3

31.1

28.2

27.4

25.5

24.8

27.5

24.3

21.6

17.9

20.9

24.5

32.2

33.3

33.3

28.7

30.0

どちらとも言えない

24.6

24.8

24.5

20.6

24.0

23.6

24.6

27.1

22.7

23.1

26.5

23.9

26.0

18.4

25.0

20.6

25.2

28.0

どちらかというと関心がない

14.8

17.2

12.6

12.2

12.0

17.5

14.3

16.0

15.3

13.1

19.1

14.8

19.8

9.0

10.9

15.9

13.9

12.7

全く関心がない

21.5

25.0

18.2

20.8

24.3

22.0

24.8

19.3

23.9

32.2

27.6

27.8

20.2

17.6

16.1

16.3

21.7

18.5
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Q2.以下の国／地域に対する関心について、それぞれ教えてください。 【SA】
3.アメリカ

関心度：アメリカ

・ 全体では、TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は63.3％ 、BOTTOM2（全く関心がない+どちらかというと関心がない）の割合
は14.7％である。

・ 性別でみると、 TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は男性で67.8％と女性より高い。
・ 年代別でみると、 BOTTOM2（全く関心がない+どちらかというと関心がない）の割合は20代以下で19.4％と他の年代より高く、また若年層ほど高くなって

いる。
・ 性別・年代別でみると、TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は男性60代以上で77.6％と他の性別・年代別より高い。 

BOTTOM2（全く関心がない+どちらかというと関心がない）の割合は女性30代で22.4％、女性20代以下で21.2％とどの性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 63.3 14.7

男性 (1460) 67.8 12.5

女性 (1540) 59.0 16.8

20代以下 (500) 60.4 19.4

30代 (391) 59.8 18.7

40代 (509) 56.4 18.1

50代 (460) 61.3 14.6

60代以上 (1140) 69.6 9.8

男性 20代以下 (255) 62.7 17.6

男性 30代 (199) 65.8 15.1

男性 40代 (257) 55.3 18.7

男性 50代 (230) 67.0 11.3

男性 60代以上 (519) 77.6 6.4

女性 20代以下 (245) 58.0 21.2

女性 30代 (192) 53.6 22.4

女性 40代 (252) 57.5 17.5

女性 50代 (230) 55.7 17.8

女性 60代以上 (621) 62.8 12.7

全体

性別

年代

性別・

年代別

とても関心がある

24.8

32.3

17.7

25.8

22.5

20.2

23.0

27.9

30.6

30.7

25.3

30.4

38.2

20.8

14.1

15.1

15.7

19.3

どちらかというと関心がある

38.5

35.5

41.3

34.6

37.3

36.1

38.3

41.7

32.2

35.2

30.0

36.5

39.5

37.1

39.6

42.5

40.0

43.5

どちらとも言えない

22.0

19.7

24.2

20.2

21.5

25.5

24.1

20.6

19.6

19.1

26.1

21.7

16.0

20.8

24.0

25.0

26.5

24.5

どちらかというと関心がない

6.7

5.3

8.1

7.2

6.6

7.9

6.7

6.1

6.7

4.5

7.4

4.8

4.0

7.8

8.9

8.3

8.7

7.7

全く関心がない

8.0

7.2

8.7

12.2

12.0

10.2

7.8

3.8

11.0

10.6

11.3

6.5

2.3

13.5

13.5

9.1

9.1

5.0
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Q2.以下の国／地域に対する関心について、それぞれ教えてください。 【SA】
4.台湾

関心度：台湾

・ 全体では、TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は57.5％ 、BOTTOM2（全く関心がない+どちらかというと関心がない）の割合
は18.7％である。

・ 性別でみると、 TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は男性で62.5％と女性より高い。
・ 年代別でみると、 BOTTOM2（全く関心がない+どちらかというと関心がない）の割合は20代以下で27.4％と他の年代より高く、また若年層ほど高くなって

いる。
・ 性別・年代別でみると、TOP2（とても関心がある+どちらかというと関心がある）の割合は男性60代以上で70.9％と他の性別・年代別より高い。 

BOTTOM2（全く関心がない+どちらかというと関心がない）の割合は女性20代以下で29.4％、女性30代で28.6％とどの性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 57.5 18.7

男性 (1460) 62.5 16.5

女性 (1540) 52.9 20.8

20代以下 (500) 50.0 27.4

30代 (391) 52.7 23.3

40代 (509) 58.3 21.4

50代 (460) 55.7 17.8

60代以上 (1140) 62.9 12.5

男性 20代以下 (255) 51.8 25.5

男性 30代 (199) 61.3 18.1

男性 40代 (257) 55.3 22.6

男性 50代 (230) 64.3 13.0

男性 60代以上 (519) 70.9 10.0

女性 20代以下 (245) 48.2 29.4

女性 30代 (192) 43.8 28.6

女性 40代 (252) 61.5 20.2

女性 50代 (230) 47.0 22.6

女性 60代以上 (621) 56.2 14.7

全体

性別

年代

性別・

年代別

とても関心がある

20.6

24.5

17.0

19.2

18.2

20.4

22.2

21.6

20.4

23.1

22.2

29.6

25.8

18.0

13.0

18.7

14.8

18.0

どちらかというと関心がある

36.9

38.0

35.8

30.8

34.5

37.9

33.5

41.3

31.4

38.2

33.1

34.8

45.1

30.2

30.7

42.9

32.2

38.2

どちらとも言えない

23.7

21.0

26.3

22.6

24.0

20.2

26.5

24.6

22.7

20.6

22.2

22.6

19.1

22.4

27.6

18.3

30.4

29.1

どちらかというと関心がない

8.6

7.5

9.5

10.4

9.5

9.2

7.8

7.5

9.8

6.0

9.7

5.2

6.9

11.0

13.0

8.7

10.4

7.9

全く関心がない

10.2

9.0

11.3

17.0

13.8

12.2

10.0

5.1

15.7

12.1

12.8

7.8

3.1

18.4

15.6

11.5

12.2

6.8
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Q3.それでは、以下の国／地域に関する情報は、どの言語を用いて取得していますか。該当するもの、すべてお選びください。 【MA】 1.中国

情報取得言語：中国

・ 全体では、「日本語」が57.6％で最も高く、次いで「そもそも情報を取得していない(36.0%)」「中国語(6.4%)」である。
・ 性別でみると、 「日本語」の割合は男性で62.6％と女性より高く、「そもそも情報を取得していない」の割合は女性で41.0％と男性より高い。
・ 年代別でみると、「日本語」の割合は60代以上で64.5％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。「中国語」の割合は20代以下で12.4％と他の

年代より高く、若年層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、「日本語」の割合は男性60代以上で71.1％、男性50代で66.5％と他の性別・年代別より高い。「中国語」の割合は、男性20

代以下で12.9％、女性20代以下で11.8％と他の性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ)

日本語 中国語 英語 韓国語 そもそも情報を取得していない

(3000) 57.6 6.4 2.5 0.5 36.0
男性 (1460) 62.6 6.4 3.7 0.8 30.8
女性 (1540) 52.8 6.4 1.3 0.3 41.0
20代以下 (500) 48.6 12.4 5.2 1.6 39.0
30代 (391) 50.6 9.0 3.6 0.3 40.4
40代 (509) 55.0 6.7 2.4 1.0 38.5
50代 (460) 58.9 4.1 1.3 0.2 37.0
60代以上 (1140) 64.5 3.7 1.4 0.1 31.7
男性 20代以下 (255) 52.5 12.9 7.1 2.7 34.5
男性 30代 (199) 53.8 9.0 5.5 0.0 36.2
男性 40代 (257) 58.8 7.0 3.1 1.2 35.0
男性 50代 (230) 66.5 2.6 1.7 0.0 30.0
男性 60代以上 (519) 71.1 3.7 2.5 0.2 25.0
女性 20代以下 (245) 44.5 11.8 3.3 0.4 43.7
女性 30代 (192) 47.4 8.9 1.6 0.5 44.8
女性 40代 (252) 51.2 6.3 1.6 0.8 42.1
女性 50代 (230) 51.3 5.7 0.9 0.4 43.9
女性 60代以上 (621) 58.9 3.7 0.5 0.0 37.2

全体

性別

年代

性別・

年代別
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Q3.それでは、以下の国／地域に関する情報は、どの言語を用いて取得していますか。該当するもの、すべてお選びください。 【MA】 2.韓国

情報取得言語：韓国

・ 全体では、「日本語」が60.1％で最も高く、次いで「そもそも情報を取得していない(32.4%)」「韓国語(7.5%)」である。
・ 年代別でみると、「日本語」の割合は60代以上で67.5％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。「韓国語」の割合は20代以下で14.2％と他の

年代より高く、若年層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、「日本語」の割合は男性60代以上で71.3％と他の性別・年代別より高い。「韓国語」の割合は、女性20代以下で17.6％と他の

性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ)

日本語 中国語 英語 韓国語 そもそも情報を取得していない

(3000) 60.1 0.9 2.8 7.5 32.4
男性 (1460) 62.1 1.4 3.8 6.4 30.5
女性 (1540) 58.2 0.5 1.9 8.6 34.2
20代以下 (500) 51.6 2.8 5.4 14.2 34.6
30代 (391) 52.2 1.8 3.8 10.7 37.3
40代 (509) 57.4 0.8 3.1 8.8 34.4
50代 (460) 60.9 0.4 0.9 5.2 33.9
60代以上 (1140) 67.5 0.1 1.9 3.8 28.2
男性 20代以下 (255) 51.0 3.9 6.3 11.0 35.3
男性 30代 (199) 51.8 3.0 5.0 9.5 35.7
男性 40代 (257) 59.5 1.2 3.5 7.0 34.2
男性 50代 (230) 65.2 0.0 1.3 3.5 31.3
男性 60代以上 (519) 71.3 0.2 3.3 3.9 24.1
女性 20代以下 (245) 52.2 1.6 4.5 17.6 33.9
女性 30代 (192) 52.6 0.5 2.6 12.0 39.1
女性 40代 (252) 55.2 0.4 2.8 10.7 34.5
女性 50代 (230) 56.5 0.9 0.4 7.0 36.5
女性 60代以上 (621) 64.3 0.0 0.8 3.7 31.7

全体

性別

年代

性別・

年代別
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Q3.それでは、以下の国／地域に関する情報は、どの言語を用いて取得していますか。該当するもの、すべてお選びください。 【MA】 3.アメリカ

情報取得言語：アメリカ

・ 全体では、「日本語」が63.9％で最も高く、次いで「そもそも情報を取得していない(27.3%)」「英語(15.2%)」である。
・ 性別でみると、 「日本語」の割合は男性で69.1％と女性より高い。
・ 年代別でみると、「日本語」の割合は60代以上で72.1％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。「英語」の割合は20代以下で24.6％と他の年

代より高く、若年層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、「日本語」の割合は男性60代以上で78.4％、男性50代で73.0％と他の性別・年代別より高い。「英語」の割合は、男性20代

以下で27.8％、男性30代で22.6％、女性20代以下で21.2％と他の性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ)

日本語 中国語 英語 韓国語 そもそも情報を取得していない

(3000) 63.9 0.8 15.2 0.7 27.3
男性 (1460) 69.1 0.9 17.4 0.9 21.7
女性 (1540) 58.9 0.8 13.1 0.5 32.5
20代以下 (500) 50.6 2.4 24.6 2.6 33.6
30代 (391) 56.0 0.5 19.7 0.5 32.7
40代 (509) 62.1 1.2 15.1 0.8 29.5
50代 (460) 66.5 0.4 13.5 0.2 25.9
60代以上 (1140) 72.1 0.3 10.2 0.1 22.2
男性 20代以下 (255) 55.3 2.4 27.8 3.1 28.2
男性 30代 (199) 61.8 0.5 22.6 1.0 26.1
男性 40代 (257) 66.1 1.2 15.2 0.8 25.7
男性 50代 (230) 73.0 0.0 15.2 0.0 20.4
男性 60代以上 (519) 78.4 0.6 12.3 0.2 15.4
女性 20代以下 (245) 45.7 2.4 21.2 2.0 39.2
女性 30代 (192) 50.0 0.5 16.7 0.0 39.6
女性 40代 (252) 57.9 1.2 15.1 0.8 33.3
女性 50代 (230) 60.0 0.9 11.7 0.4 31.3
女性 60代以上 (621) 66.8 0.0 8.4 0.0 27.9

全体

性別

年代

性別・

年代別
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Q3.それでは、以下の国／地域に関する情報は、どの言語を用いて取得していますか。該当するもの、すべてお選びください。 【MA】 4.台湾

情報取得言語：台湾

・ 全体では、「日本語」が61.6％で最も高く、次いで「そもそも情報を取得していない(32.3%)」「中国語(5.3%)」である。
・ 性別でみると、 「日本語」の割合は男性で66.3％と女性より高い。
・ 年代別でみると、「日本語」の割合は60代以上で70.4％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。「中国語」の割合は20代以下で10.8％と他の

年代より高く、若年層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、「日本語」の割合は男性60代以上で76.9％、男性50代で70.4％と他の性別・年代別より高い。「中国語」の割合は、男性20

代以下で11.8％、女性20代以下で9.8％と他の性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ)

日本語 中国語 英語 韓国語 そもそも情報を取得していない

(3000) 61.6 5.3 3.5 0.9 32.3
男性 (1460) 66.3 5.6 4.5 1.2 26.9
女性 (1540) 57.1 5.0 2.5 0.6 37.4
20代以下 (500) 50.4 10.8 4.8 2.8 38.6
30代 (391) 52.7 7.2 5.4 1.5 38.1
40代 (509) 59.5 5.3 4.1 1.0 34.2
50代 (460) 62.0 3.7 3.3 0.4 33.7
60代以上 (1140) 70.4 2.9 2.0 0.1 26.1
男性 20代以下 (255) 51.8 11.8 5.1 3.1 36.1
男性 30代 (199) 56.8 8.0 8.0 2.5 32.2
男性 40代 (257) 63.0 4.3 5.1 1.6 31.1
男性 50代 (230) 70.4 3.0 3.0 0.0 26.1
男性 60代以上 (519) 76.9 3.5 3.3 0.2 18.7
女性 20代以下 (245) 49.0 9.8 4.5 2.4 41.2
女性 30代 (192) 48.4 6.3 2.6 0.5 44.3
女性 40代 (252) 56.0 6.3 3.2 0.4 37.3
女性 50代 (230) 53.5 4.3 3.5 0.9 41.3
女性 60代以上 (621) 64.9 2.4 1.0 0.0 32.4

全体

性別

年代

性別・

年代別
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Q4.以下の国／地域のメディアによる日本に対する報道を、あなたはどの程度信頼していますか。 【SA】 1.中国

報道の信頼度：中国

・ 全体では、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は7.3％ 、BOTTOM2（全く信頼していない+あまり信頼していない）の割合は
76.4％である。

・ 年代別でみると、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は20代以下で12.6％ と他の年代より高く、BOTTOM2（全く信頼していな
い+あまり信頼していない）の割合は60代以上で85.1％と他の年代より高く、また高齢層ほど高くなっている。

・ 性別・年代別でみると、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は男性20代以下で17.3％ と他の年代より高く、BOTTOM2（全く信
頼していない+あまり信頼していない）の割合は男性60代以上で90.2％と他の性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 7.3 76.4

男性 (1460) 7.9 79.0

女性 (1540) 6.7 74.0

20代以下 (500) 12.6 61.2

30代 (391) 8.7 66.0

40代 (509) 6.3 77.4

50代 (460) 7.8 79.3

60代以上 (1140) 4.7 85.1

男性 20代以下 (255) 17.3 62.7

男性 30代 (199) 9.0 68.3

男性 40代 (257) 5.4 77.0

男性 50代 (230) 9.6 83.0

男性 60代以上 (519) 3.5 90.2

女性 20代以下 (245) 7.8 59.6

女性 30代 (192) 8.3 63.5

女性 40代 (252) 7.1 77.8

女性 50代 (230) 6.1 75.7

女性 60代以上 (621) 5.8 80.8

全体

性別

年代

性別・

年代別

信頼している

2.0

2.5

1.5

3.6

2.8

2.8

1.5

0.8

5.1

4.0

2.7

2.2

0.6

2.0

1.6

2.8

0.9

1.0

どちらかというと信頼している

5.3

5.5

5.2

9.0

5.9

3.5

6.3

3.9

12.2

5.0

2.7

7.4

2.9

5.7

6.8

4.4

5.2

4.8

あまり信頼していない

28.2

26.6

29.7

29.6

27.6

27.5

26.3

28.9

28.6

26.6

27.2

25.7

25.8

30.6

28.6

27.8

27.0

31.6

全く信頼していない

48.2

52.3

44.3

31.6

38.4

49.9

53.0

56.1

34.1

41.7

49.8

57.4

64.4

29.0

34.9

50.0

48.7

49.3

わからない

16.3

13.1

19.3

26.2

25.3

16.3

12.8

10.2

20.0

22.6

17.5

7.4

6.4

32.7

28.1

15.1

18.3

13.4
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Q4.以下の国／地域のメディアによる日本に対する報道を、あなたはどの程度信頼していますか。 【SA】 2.韓国

・ 全体では、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は19.1％ 、BOTTOM2（全く信頼していない+あまり信頼していない）の割合は
62.9％である。

・ 性別でみると、BOTTOM2（全く信頼していない+あまり信頼していない）の割合は男性で67.7％と女性より高い。
・ 年代別でみると、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は20代以下で21.6％ と他の年代より高く、BOTTOM2（全く信頼していな

い+あまり信頼していない）の割合は60代以上で69.0％と他の年代より高く、また高齢層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、 BOTTOM2（全く信頼していない+あまり信頼していない）の割合は男性60代以上で75.1％、男性50代で71.3％と他の性別・

年代別より高い。

報道の信頼度：韓国

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 19.1 62.9

男性 (1460) 17.9 67.7

女性 (1540) 20.2 58.4

20代以下 (500) 21.6 51.0

30代 (391) 18.2 55.5

40代 (509) 17.1 64.4

50代 (460) 19.1 65.4

60代以上 (1140) 19.2 69.0

男性 20代以下 (255) 22.7 56.5

男性 30代 (199) 16.6 59.8

男性 40代 (257) 14.0 66.5

男性 50代 (230) 20.9 71.3

男性 60代以上 (519) 16.8 75.1

女性 20代以下 (245) 20.4 45.3

女性 30代 (192) 19.8 51.0

女性 40代 (252) 20.2 62.3

女性 50代 (230) 17.4 59.6

女性 60代以上 (621) 21.3 63.9

全体

性別

年代

性別・

年代別

信頼している

2.7

3.1

2.3

5.8

3.3

3.3

2.2

1.0

7.5

3.0

3.1

3.5

0.8

4.1

3.6

3.6

0.9

1.1

どちらかというと信頼している

16.4

14.9

17.9

15.8

14.8

13.8

17.0

18.2

15.3

13.6

10.9

17.4

16.0

16.3

16.1

16.7

16.5

20.1

あまり信頼していない

39.7

38.9

40.5

32.8

30.7

38.3

39.3

46.6

32.5

29.1

36.2

39.6

46.8

33.1

32.3

40.5

39.1

46.4

全く信頼していない

23.2

28.8

18.0

18.2

24.8

26.1

26.1

22.5

23.9

30.7

30.4

31.7

28.3

12.2

18.8

21.8

20.4

17.6

わからない

18.0

14.4

21.4

27.4

26.3

18.5

15.4

11.8

20.8

23.6

19.5

7.8

8.1

34.3

29.2

17.5

23.0

14.8
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Q4.以下の国／地域のメディアによる日本に対する報道を、あなたはどの程度信頼していますか。 【SA】 3.アメリカ

・ 全体では、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は53.4％ 、BOTTOM2（全く信頼していない+あまり信頼していない）の割合
は28.4％である。

・ 性別でみると、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は男性で60.3％と女性より高い。
・ 年代別でみると、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は60代以上で63.2％ と他の年代より高い。
・ 性別・年代別でみると、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は男性60代以上で72.6％、男性50代で63.0％と他の性別・年代

別より高い。 BOTTOM2（全く信頼していない+あまり信頼していない）の割合は女性40代で36.9％と高い。

報道の信頼度：アメリカ

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 53.4 28.4

男性 (1460) 60.3 26.2

女性 (1540) 46.9 30.5

20代以下 (500) 45.8 27.8

30代 (391) 42.5 30.9

40代 (509) 46.0 33.4

50代 (460) 55.2 29.3

60代以上 (1140) 63.2 25.3

男性 20代以下 (255) 52.5 28.2

男性 30代 (199) 48.7 28.6

男性 40代 (257) 49.4 30.0

男性 50代 (230) 63.0 29.1

男性 60代以上 (519) 72.6 21.2

女性 20代以下 (245) 38.8 27.3

女性 30代 (192) 35.9 33.3

女性 40代 (252) 42.5 36.9

女性 50代 (230) 47.4 29.6

女性 60代以上 (621) 55.2 28.7

全体

性別

年代

性別・

年代別

信頼している

10.1

14.1

6.2

10.4

9.2

7.7

8.7

11.8

12.9

11.6

10.1

12.2

18.5

7.8

6.8

5.2

5.2

6.3

どちらかというと信頼している

43.4

46.2

40.7

35.4

33.2

38.3

46.5

51.3

39.6

37.2

39.3

50.9

54.1

31.0

29.2

37.3

42.2

49.0

あまり信頼していない

23.3

21.4

25.1

21.8

24.6

26.9

23.5

21.9

20.4

24.6

24.1

23.9

18.3

23.3

24.5

29.8

23.0

25.0

全く信頼していない

5.1

4.8

5.4

6.0

6.4

6.5

5.9

3.3

7.8

4.0

5.8

5.2

2.9

4.1

8.9

7.1

6.5

3.7

わからない

18.1

13.5

22.5

26.4

26.6

20.6

15.4

11.6

19.2

22.6

20.6

7.8

6.2

33.9

30.7

20.6

23.0

16.1
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Q4.以下の国／地域のメディアによる日本に対する報道を、あなたはどの程度信頼していますか。 【SA】 4.台湾

・ 全体では、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は53.3％ 、BOTTOM2（全く信頼していない+あまり信頼していない）の割合
は25.0％である。

・ 性別でみると、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は男性で60.8％と女性より高い。
・ 年代別でみると、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は60代以上で62.5％ と他の年代より高く、また、高齢層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は男性60代以上で72.1％、男性50代で69.6％と他の性別・年代

別より高い。 BOTTOM2（全く信頼していない+あまり信頼していない）の割合は女性20代以下で30.6％と高い。

報道の信頼度：台湾

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 53.3 25.0

男性 (1460) 60.8 22.1

女性 (1540) 46.2 27.7

20代以下 (500) 41.6 28.6

30代 (391) 42.7 26.3

40代 (509) 48.5 26.7

50代 (460) 57.2 24.1

60代以上 (1140) 62.5 22.5

男性 20代以下 (255) 49.0 26.7

男性 30代 (199) 49.2 25.1

男性 40代 (257) 50.6 25.7

男性 50代 (230) 69.6 20.9

男性 60代以上 (519) 72.1 17.5

女性 20代以下 (245) 33.9 30.6

女性 30代 (192) 35.9 27.6

女性 40代 (252) 46.4 27.8

女性 50代 (230) 44.8 27.4

女性 60代以上 (621) 54.6 26.7

全体

性別

年代

性別・

年代別

信頼している

11.4

15.3

7.7

11.8

9.2

10.8

13.3

11.5

15.3

11.1

13.6

19.6

16.0

8.2

7.3

7.9

7.0

7.7

どちらかというと信頼している

41.9

45.4

38.5

29.8

33.5

37.7

43.9

51.1

33.7

38.2

37.0

50.0

56.1

25.7

28.6

38.5

37.8

46.9

あまり信頼していない

20.1

17.5

22.5

22.4

19.2

22.0

19.1

18.9

19.6

18.6

23.0

16.5

13.7

25.3

19.8

21.0

21.7

23.2

全く信頼していない

4.9

4.7

5.2

6.2

7.2

4.7

5.0

3.7

7.1

6.5

2.7

4.3

3.9

5.3

7.8

6.7

5.7

3.5

わからない

21.7

17.1

26.1

29.8

30.9

24.8

18.7

14.9

24.3

25.6

23.7

9.6

10.4

35.5

36.5

25.8

27.8

18.7
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Q5.日本と中国の関係についてのみお伺いします。現在の日中関係についてあなたの考えに近い回答を１つ、お選びください。 【SA】

日中関係

・ 全体では、TOP2（良好だと思う+どちらかといえば良好だと思う）の割合は3.4％ 、BOTTOM2（良好だと思わない+あまり良好だと思わない）の割合
は70.2％である。

・ 年代別でみると、TOP2（良好だと思う+どちらかといえば良好だと思う）の割合は20代以下で7.2％と他の年代より高く、若年層ほど高くなっている。
BOTTOM2（良好だと思わない+あまり良好だと思わない）の割合は60代以上で79.4％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。

・ 性別・年代別でみると、TOP2（良好だと思う+どちらかといえば良好だと思う）の割合は男性20代以下で7.8％、男性30代で7.5％と他の性別・年代よ
り高い。 BOTTOM2（良好だと思わない+あまり良好だと思わない）の割合は、男性60代以上で85.0％、男性50代で76.5％と他の性別・年代より高
い。 

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 3.4 70.2

男性 (1460) 4.2 74.3

女性 (1540) 2.6 66.4

20代以下 (500) 7.2 55.6

30代 (391) 5.4 60.1

40代 (509) 3.9 70.3

50代 (460) 2.0 72.0

60代以上 (1140) 1.3 79.4

男性 20代以下 (255) 7.8 62.0

男性 30代 (199) 7.5 62.8

男性 40代 (257) 4.7 72.0

男性 50代 (230) 3.5 76.5

男性 60代以上 (519) 1.2 85.0

女性 20代以下 (245) 6.5 49.0

女性 30代 (192) 3.1 57.3

女性 40代 (252) 3.2 68.7

女性 50代 (230) 0.4 67.4

女性 60代以上 (621) 1.4 74.7

全体

性別

年代

性別・

年代別

良好だと思う

0.7

1.1

0.3

2.2

0.8

0.6

0.4

0.2

3.5

1.5

0.8

0.9

0.0

0.8

0.0

0.4

0.0

0.3

どちらかといえば

良好だと思う

2.7

3.1

2.3

5.0

4.6

3.3

1.5

1.1

4.3

6.0

3.9

2.6

1.2

5.7

3.1

2.8

0.4

1.1

一概にいえない

18.9

15.1

22.5

24.4

23.3

15.7

20.7

15.7

20.0

18.1

14.4

16.5

11.2

29.0

28.6

17.1

24.8

19.5

あまり良好だと思わない

27.7

25.9

29.4

28.8

28.6

27.1

27.0

27.4

31.8

28.6

24.5

25.2

22.9

25.7

28.6

29.8

28.7

31.1

良好だと思わない

42.6

48.4

37.0

26.8

31.5

43.2

45.0

52.0

30.2

34.2

47.5

51.3

62.0

23.3

28.6

38.9

38.7

43.6

わからない

7.0

5.9

8.0

11.6

11.0

9.2

5.4

3.2

9.8

11.1

7.8

3.5

2.1

13.5

10.9

10.7

7.4

4.0

その他

0.5

0.5

0.5

1.2

0.3

0.8

0.0

0.4

0.4

0.5

1.2

0.0

0.6

2.0

0.0

0.4

0.0

0.3

良好だと思う
どちらかといえば

良好だと思う
一概にいえない あまり良好だと思わない 良好だと思わない わからない その他
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Q6.Q5で「良好だと思う」～「良好だと思わない」と回答された方にお伺いします。その理由について、あなたの考えに近い選択肢を３つまで選んでください。 【MA】

日中関係：良好だと思わない理由

・ 全体では、「中国は日本と異なる価値観や主張を持っているため」が62.8%で最も高く、次いで「中国は日本にとって安全保障上の脅威であるため(58.8%)」
「日本と中国の間で様々なレベルの対話が途絶えているため(28.4%)」「日本と中国はお互いに厳しい外交政策をとっているため(27.9％)」である。

・ 性別でみると、「中国は日本にとって安全保障上の脅威であるため」の割合は男性で66.6％と女性より高い。
・ 年代別でみると、60代以上で 「中国は日本と異なる価値観や主張を持っているため(71.4%)」 「中国は日本にとって安全保障上の脅威であるため

(68.1%)」の割合は他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。また、20代以下で「特に理由はない(14.4%)」の割合は他の年代より高く、若年層ほど高く
なっている。

・ 性別・年代別でみると、「中国は日本にとって安全保障上の脅威であるため」の割合は男性60代以上で77.6％、男性50代で69.3％と他の性別・年代別よ
り高い。「中国は日本と異なる価値観や主張を持っているため」の割合は女性60代以上で73.9％、男性60代以上で68.7％と他の性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ)

中国は日本を越える経

済力を持っているため

中国は日本と異なる価

値観や主張を持っている

ため

中国は日本と異なる文

化を持っているため

中国は日本にとって安全

保障上の脅威であるため

日本と中国はお互いに

厳しい外交政策をとって

いるため

日本と中国の間で様々

なレベルの対話が途絶え

ているため

その他 特に理由はない

(2107) 8.4 62.8 22.7 58.8 27.9 28.4 2.5 6.3
男性 (1085) 8.9 60.2 20.0 66.6 29.0 28.1 3.0 5.6
女性 (1022) 7.7 65.6 25.5 50.5 26.6 28.8 2.0 6.9
20代以下 (278) 10.8 47.8 20.9 42.4 28.8 15.8 1.1 14.4
30代 (235) 8.1 49.4 28.1 50.6 28.5 26.4 1.7 14.0
40代 (358) 8.9 59.5 27.7 53.6 21.8 23.5 1.1 5.9
50代 (331) 6.0 65.0 22.4 58.6 27.5 28.7 3.0 4.8
60代以上 (905) 8.3 71.4 20.0 68.1 29.9 34.7 3.5 2.4
男性 20代以下 (158) 16.5 48.1 21.5 47.5 30.4 15.8 1.9 12.7
男性 30代 (125) 10.4 47.2 27.2 56.8 31.2 30.4 0.0 12.8
男性 40代 (185) 9.2 56.2 24.9 61.1 23.8 21.1 1.1 4.9
男性 50代 (176) 4.5 63.1 17.6 69.3 25.6 33.0 4.5 2.3
男性 60代以上 (441) 7.5 68.7 16.3 77.6 31.5 32.9 4.5 2.7
女性 20代以下 (120) 3.3 47.5 20.0 35.8 26.7 15.8 0.0 16.7
女性 30代 (110) 5.5 51.8 29.1 43.6 25.5 21.8 3.6 15.5
女性 40代 (173) 8.7 63.0 30.6 45.7 19.7 26.0 1.2 6.9
女性 50代 (155) 7.7 67.1 27.7 46.5 29.7 23.9 1.3 7.7
女性 60代以上 (464) 9.1 73.9 23.5 59.1 28.4 36.4 2.6 2.2

全体

性別

年代

性別・

年代別
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Q7.では、あなたは中国の政治や経済、文化などについて、以下のことを知っていましたか。知っていたものすべてをお答えください。 【MA】

中国の政治や経済、文化などについての認知

・ 全体では、「中国では貧富の格差が極めて大きい」が66.7%で最も高く、次いで「中華人民共和国は中国共産党の存在を前提に成り立っている国家である
(57.9%)」「中国では一人っ子政策を廃止したのに、出生率は低下し続けている(48.0%)」である。

・ 性別でみると、男性で「中華人民共和国は中国共産党の存在を前提に成り立っている国家である(65.8%)」「中国は「一帯一路」と呼ばれる広域経済圏構
想を推進している(49.7%)」「中国のGDPは現在、世界で第二位を誇っている(52.5%)」の割合は女性より高い。

・ 年代別でみると、60代以上で「中華人民共和国は中国共産党の存在を前提に成り立っている国家である(74.5%)」「現在、香港では中国化を嫌って海外に
移民する者が増えている(51.1%)」「中国は「一帯一路」と呼ばれる広域経済圏構想を推進している(49.6%)」「中国では貧富の格差が極めて大きい
(80.0%)」の割合が他の年代より高く、いずれも高齢層ほど高くなっている。

・ 性別・年代別でみると、「この中にひとつもない」以外のすべての選択肢について、男性60代以上の割合が最も高い。

(%)

(ｎ)

中華人民共和国

は中国共産党の

存在を前提に成

り立っている国家

である

中国は55の民族

によって成り立っ

ているとされている

中国国内では農

村と都市とでは異

なる戸籍制度が

存在している

中国における大

学入試（高考）

は年に一度統一

的に行われ、その

競争は苛烈であ

る

TikTokは中国で

開発された動画

プラットフォームで

ある

中国では一人っ

子政策を廃止し

たのに、出生率は

低下し続けている

中国では貧富の

格差が極めて大

きい

中国は「一帯一

路」と呼ばれる広

域経済圏構想を

推進している

中国のGDPは現

在、世界で第二

位を誇っている

現在、香港では

中国化を嫌って

海外に移民する

者が増えている

この中にひとつも

ない

(3000) 57.9 16.4 19.5 37.3 45.2 48.0 66.7 34.5 40.6 35.7 16.3
男性 (1460) 65.8 20.4 25.5 39.0 51.8 50.1 66.4 49.7 52.5 40.1 13.9
女性 (1540) 50.4 12.5 13.9 35.6 39.0 45.9 67.0 20.0 29.4 31.6 18.6
20代以下 (500) 37.4 15.2 15.6 29.8 39.2 34.4 48.8 18.8 28.0 17.6 27.0
30代 (391) 41.4 16.4 17.4 29.7 41.2 37.9 55.2 22.3 32.7 21.7 24.6
40代 (509) 50.9 13.2 13.6 30.3 42.4 39.7 60.3 25.0 33.4 28.3 18.9
50代 (460) 60.9 13.3 20.0 32.2 48.0 48.0 70.2 34.8 43.3 37.6 14.1
60代以上 (1140) 74.5 19.6 24.5 48.3 49.3 61.1 80.0 49.6 51.1 51.1 8.5
男性 20代以下 (255) 47.1 21.2 22.4 36.5 44.7 37.6 51.0 29.8 37.3 22.4 22.4
男性 30代 (199) 51.8 19.1 22.1 30.7 45.7 42.2 56.8 33.2 45.7 27.6 23.1
男性 40代 (257) 53.3 13.6 16.3 28.8 47.5 37.4 57.2 36.2 43.6 30.4 17.5
男性 50代 (230) 70.4 17.4 28.3 33.9 56.1 51.3 70.0 54.3 57.4 44.8 11.7
男性 60代以上 (519) 84.6 25.2 31.6 50.7 57.8 65.1 80.7 70.5 64.9 56.5 5.4
女性 20代以下 (245) 27.3 9.0 8.6 22.9 33.5 31.0 46.5 7.3 18.4 12.7 31.8
女性 30代 (192) 30.7 13.5 12.5 28.6 36.5 33.3 53.6 10.9 19.3 15.6 26.0
女性 40代 (252) 48.4 12.7 10.7 31.7 37.3 42.1 63.5 13.5 23.0 26.2 20.2
女性 50代 (230) 51.3 9.1 11.7 30.4 40.0 44.8 70.4 15.2 29.1 30.4 16.5
女性 60代以上 (621) 66.0 14.8 18.5 46.4 42.2 57.6 79.4 32.2 39.5 46.5 11.1

全体

性別

年代

性別・

年代別
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Q8.では10年前に比べて、中国や日中関係はどのように変化したと思いますか。以下の文言で、ご自身の判断に最も近いものを1つ選んで回答してください。 【SA】
1.中国社会は10年前に比べて、より開放的な社会に変わった

中国や日中関係の変化

・ 全体では、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は15.8％ 、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割
合は42.8％である。

・ 性別でみると、 BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は男性で50.1％と女性より高い。
・ 年代別でみると、 BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は60代以上で55.9％と他の年代より高い。
・ 性別・年代別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は男性20代以下で23.1％、女性50代で22.6％と他の性別・年代より

高い。 BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は、男性60代以上で65.1％、男性50代で53.0％と他の性別・年代別
より高い。 

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 15.8 42.8

男性 (1460) 15.8 50.1

女性 (1540) 15.8 35.8

20代以下 (500) 19.0 30.4

30代 (391) 19.7 29.2

40代 (509) 16.7 36.7

50代 (460) 17.8 42.0

60代以上 (1140) 11.8 55.9

男性 20代以下 (255) 23.1 37.3

男性 30代 (199) 21.1 33.7

男性 40代 (257) 17.9 42.4

男性 50代 (230) 13.0 53.0

男性 60代以上 (519) 10.4 65.1

女性 20代以下 (245) 14.7 23.3

女性 30代 (192) 18.2 24.5

女性 40代 (252) 15.5 31.0

女性 50代 (230) 22.6 30.9

女性 60代以上 (621) 13.0 48.1

全体

性別

年代

性別・

年代別

まったくそう思う

4.0

5.5

2.5

6.4

4.3

4.7

3.0

2.8

9.8

6.5

6.6

3.0

3.5

2.9

2.1

2.8

3.0

2.3

どちらかというとそう思う

11.8

10.3

13.2

12.6

15.3

12.0

14.8

9.0

13.3

14.6

11.3

10.0

6.9

11.8

16.1

12.7

19.6

10.8

どちらともいえない

26.8

24.2

29.3

29.4

31.2

30.3

25.7

23.1

26.7

28.6

27.2

24.3

19.7

32.2

33.9

33.3

27.0

25.9

どちらかというとそう思わない

16.9

16.6

17.2

17.2

11.5

14.7

14.8

20.4

19.6

12.1

14.8

14.8

18.5

14.7

10.9

14.7

14.8

22.1

まったくそう思わない

25.9

33.5

18.6

13.2

17.6

22.0

27.2

35.4

17.6

21.6

27.6

38.3

46.6

8.6

13.5

16.3

16.1

26.1

わからない

14.6

9.9

19.1

21.2

19.9

16.3

14.6

9.2

12.9

16.6

12.5

9.6

4.8

29.8

23.4

20.2

19.6

12.9
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Q8.では10年前に比べて、中国や日中関係はどのように変化したと思いますか。以下の文言で、ご自身の判断に最も近いものを1つ選んで回答してください。 【SA】
2.日中の政府間の関係は、10年前に比べて悪くなった

中国や日中関係の変化

・ 全体では、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は43.4％ 、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合
は10.1％である。

・ 性別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は男性で51.9％と女性より高い。
・ 年代別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は60代以上で58.2％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。また、「わ

からない」の割合は20代以下で20.6％と他の年代より高く、若年層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は男性60代以上で68.6％と他の性別・年代より高い。 BOTTOM2

（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は、男性20代以下で16.5％と他の性別・年代別より高い。 

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 43.4 10.1

男性 (1460) 51.9 10.7

女性 (1540) 35.3 9.6

20代以下 (500) 28.8 15.4

30代 (391) 30.4 12.0

40代 (509) 34.4 9.0

50代 (460) 43.5 10.4

60代以上 (1140) 58.2 7.5

男性 20代以下 (255) 37.6 16.5

男性 30代 (199) 39.7 12.1

男性 40代 (257) 42.0 9.7

男性 50代 (230) 51.7 11.3

男性 60代以上 (519) 68.6 7.5

女性 20代以下 (245) 19.6 14.3

女性 30代 (192) 20.8 12.0

女性 40代 (252) 26.6 8.3

女性 50代 (230) 35.2 9.6

女性 60代以上 (621) 49.6 7.6

全体

性別

年代

性別・

年代別

まったくそう思う

13.5

18.8

8.4

6.6

8.4

10.6

13.5

19.5

10.6

11.1

14.4

18.7

27.9

2.4

5.7

6.7

8.3

12.4

どちらかというとそう思う

29.9

33.2

26.9

22.2

22.0

23.8

30.0

38.8

27.1

28.6

27.6

33.0

40.7

17.1

15.1

19.8

27.0

37.2

どちらともいえない

31.7

27.5

35.8

35.2

37.3

38.9

32.0

25.0

32.2

32.7

35.0

27.8

19.3

38.4

42.2

42.9

36.1

29.8

どちらかというとそう思わない

6.8

6.4

7.1

11.0

7.7

6.3

6.1

5.2

11.0

8.0

6.6

6.5

3.5

11.0

7.3

6.0

5.7

6.6

まったくそう思わない

3.3

4.2

2.5

4.4

4.3

2.8

4.3

2.4

5.5

4.0

3.1

4.8

4.0

3.3

4.7

2.4

3.9

1.0

わからない

14.7

9.9

19.3

20.6

20.2

17.7

14.1

9.2

13.7

15.6

13.2

9.1

4.6

27.8

25.0

22.2

19.1

13.0
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Q8.では10年前に比べて、中国や日中関係はどのように変化したと思いますか。以下の文言で、ご自身の判断に最も近いものを1つ選んで回答してください。 【SA】
3.10年前に比べて中国系の人との付き合いや接触が増えた

中国や日中関係の変化

・ 全体では、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は26.5％ 、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合
は23.9％である。

・ 性別でみると、 BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は男性27.1％と女性より高い。
・ 年代別でみると、 BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は60代以上で27.7％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなって

いる。
・ 性別・年代別でみると、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は、男性60代以上で31.8％、男性50代で30.9％と他の

性別・年代別より高い。 

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 26.5 23.9

男性 (1460) 27.3 27.1

女性 (1540) 25.8 21.0

20代以下 (500) 29.4 18.0

30代 (391) 27.4 18.2

40代 (509) 24.0 22.6

50代 (460) 29.8 27.4

60代以上 (1140) 24.7 27.7

男性 20代以下 (255) 31.0 22.7

男性 30代 (199) 31.2 19.6

男性 40代 (257) 23.3 24.1

男性 50代 (230) 29.1 30.9

男性 60代以上 (519) 25.0 31.8

女性 20代以下 (245) 27.8 13.1

女性 30代 (192) 23.4 16.7

女性 40代 (252) 24.6 21.0

女性 50代 (230) 30.4 23.9

女性 60代以上 (621) 24.5 24.3

全体

性別

年代

性別・

年代別

まったくそう思う

5.5

6.8

4.2

7.0

7.7

5.1

6.5

3.9

10.2

7.5

5.8

7.4

5.2

3.7

7.8

4.4

5.7

2.7

どちらかというとそう思う

21.0

20.4

21.6

22.4

19.7

18.9

23.3

20.9

20.8

23.6

17.5

21.7

19.8

24.1

15.6

20.2

24.8

21.7

どちらともいえない

34.4

34.4

34.5

34.0

34.3

37.1

28.9

35.7

33.3

32.2

40.1

30.4

34.7

34.7

36.5

34.1

27.4

36.6

どちらかというとそう思わない

10.4

11.2

9.6

10.2

10.7

9.4

9.6

11.1

12.5

10.6

7.8

10.9

12.7

7.8

10.9

11.1

8.3

9.8

まったくそう思わない

13.5

15.8

11.4

7.8

7.4

13.2

17.8

16.6

10.2

9.0

16.3

20.0

19.1

5.3

5.7

9.9

15.7

14.5

わからない

15.1

11.3

18.8

18.6

20.2

16.3

13.9

11.8

12.9

17.1

12.5

9.6

8.5

24.5

23.4

20.2

18.3

14.7
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Q8.では10年前に比べて、中国や日中関係はどのように変化したと思いますか。以下の文言で、ご自身の判断に最も近いものを1つ選んで回答してください。 【SA】
4.この10年で、日本と中国の国力の違いは大きくなった

中国や日中関係の変化

・ 全体では、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は49.8％ 、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割
合は9.3％である。

・ 性別でみると、 TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は男性で58.6％と女性より高い。
・ 年代別でみると、 TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は60代以上で63.8％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。

BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は20代以下で14.4％と他の年代より高く、若年層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、  TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は、男性60代以上で74.6％と他の性別・年代別より高い。また、どの

年代も男性の割合は女性より高い。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 49.8 9.3

男性 (1460) 58.6 9.5

女性 (1540) 41.5 9.0

20代以下 (500) 32.6 14.4

30代 (391) 37.6 10.2

40代 (509) 43.8 10.2

50代 (460) 50.9 8.3

60代以上 (1140) 63.8 6.7

男性 20代以下 (255) 40.4 15.3

男性 30代 (199) 48.7 11.6

男性 40代 (257) 52.9 9.3

男性 50代 (230) 57.4 8.3

男性 60代以上 (519) 74.6 6.6

女性 20代以下 (245) 24.5 13.5

女性 30代 (192) 26.0 8.9

女性 40代 (252) 34.5 11.1

女性 50代 (230) 44.3 8.3

女性 60代以上 (621) 54.8 6.8

全体

性別

年代

性別・

年代別

まったくそう思う

18.2

24.9

11.9

11.8

15.1

19.1

19.1

21.4

17.6

20.1

25.3

26.5

29.3

5.7

9.9

12.7

11.7

14.8

どちらかというとそう思う

31.6

33.7

29.5

20.8

22.5

24.8

31.7

42.4

22.7

28.6

27.6

30.9

45.3

18.8

16.1

21.8

32.6

39.9

どちらともいえない

26.0

21.8

29.9

32.2

31.7

29.3

26.1

19.8

30.6

23.1

24.9

25.7

13.9

33.9

40.6

33.7

26.5

24.8

どちらかというとそう思わない

6.0

5.7

6.2

9.6

6.9

7.3

3.7

4.4

9.8

9.0

5.8

3.0

3.5

9.4

4.7

8.7

4.3

5.2

まったくそう思わない

3.3

3.8

2.8

4.8

3.3

2.9

4.6

2.3

5.5

2.5

3.5

5.2

3.1

4.1

4.2

2.4

3.9

1.6

わからない

14.9

10.1

19.5

20.8

20.5

16.7

14.8

9.7

13.7

16.6

12.8

8.7

5.0

28.2

24.5

20.6

20.9

13.7
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Q8.では10年前に比べて、中国や日中関係はどのように変化したと思いますか。以下の文言で、ご自身の判断に最も近いものを1つ選んで回答してください。 【SA】
5.10年前に比べ、中国は国際社会に対して横柄な態度をとるようになった

中国や日中関係の変化

・ 全体では、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は55.0％ 、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割
合は7.2％である。

・ 性別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は男性で61.2％と女性より高い。
・ 年代別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は60代以上で72.7％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。

BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は20代以下で13.4％と他の年代より高い。
・ 性別・年代別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は、男性60代以上で80.0％と他の性別・年代別より高い。

BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は男性20代以下で16.5％と他の性別・年代別より高い。 

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 55.0 7.2

男性 (1460) 61.2 8.2

女性 (1540) 49.0 6.2

20代以下 (500) 33.0 13.4

30代 (391) 38.1 11.0

40代 (509) 46.8 6.9

50代 (460) 58.3 7.2

60代以上 (1140) 72.7 3.2

男性 20代以下 (255) 40.8 16.5

男性 30代 (199) 44.7 12.1

男性 40代 (257) 54.1 6.6

男性 50代 (230) 63.9 8.3

男性 60代以上 (519) 80.0 3.3

女性 20代以下 (245) 24.9 10.2

女性 30代 (192) 31.3 9.9

女性 40代 (252) 39.3 7.1

女性 50代 (230) 52.6 6.1

女性 60代以上 (621) 66.7 3.2

全体

性別

年代

性別・

年代別

まったくそう思う

28.4

36.0

21.2

10.8

20.7

23.6

31.3

39.7

15.3

26.6

30.0

40.9

50.7

6.1

14.6

17.1

21.7

30.6

どちらかというとそう思う

26.6

25.2

27.9

22.2

17.4

23.2

27.0

33.0

25.5

18.1

24.1

23.0

29.3

18.8

16.7

22.2

30.9

36.1

どちらともいえない

23.3

20.3

26.1

32.6

30.9

29.3

20.0

15.3

29.0

27.1

26.1

18.3

11.6

36.3

34.9

32.5

21.7

18.4

どちらかというとそう思わない

4.4

4.4

4.4

8.0

7.4

4.7

3.9

1.8

9.0

7.5

3.9

3.9

1.3

6.9

7.3

5.6

3.9

2.1

まったくそう思わない

2.8

3.8

1.9

5.4

3.6

2.2

3.3

1.5

7.5

4.5

2.7

4.3

1.9

3.3

2.6

1.6

2.2

1.1

わからない

14.6

10.3

18.6

21.0

19.9

17.1

14.6

8.8

13.7

16.1

13.2

9.6

5.2

28.6

24.0

21.0

19.6

11.8
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Q9.今後中国と付き合うにあたって、日本はどうしたらよいと思いますか。以下の文言で、ご自身の判断に最も近いものを1つ選んで回答してください。 【SA】
1.様々なリスクを考え、中国との付き合いは最低限にしておく必要がある

中国との付き合い方

・ 全体では、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は39.7％ 、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割
合は16.0％である。

・ 性別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は男性で45.3％と女性より高い。
・ 年代別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は60代以上で43.0％と他の年代より高い。
・ 性別・年代別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は、男性60代以上で51.4％と他の性別・年代別より高い。

BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は男性20代以下で21.6％と他の性別・年代別より高い。 

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 39.7 16.0

男性 (1460) 45.3 17.9

女性 (1540) 34.5 14.2

20代以下 (500) 35.4 18.6

30代 (391) 34.8 17.1

40代 (509) 40.3 12.8

50代 (460) 40.0 15.2

60代以上 (1140) 43.0 16.2

男性 20代以下 (255) 40.4 21.6

男性 30代 (199) 40.2 18.6

男性 40代 (257) 45.1 13.2

男性 50代 (230) 41.3 17.8

男性 60代以上 (519) 51.4 18.1

女性 20代以下 (245) 30.2 15.5

女性 30代 (192) 29.2 15.6

女性 40代 (252) 35.3 12.3

女性 50代 (230) 38.7 12.6

女性 60代以上 (621) 35.9 14.7

全体

性別

年代

性別・

年代別

まったくそう思う

14.7

19.7

10.1

9.6

14.1

15.7

16.5

16.1

11.8

18.1

19.8

23.0

22.5

7.3

9.9

11.5

10.0

10.6

どちらかというとそう思う

25.0

25.6

24.4

25.8

20.7

24.6

23.5

26.9

28.6

22.1

25.3

18.3

28.9

22.9

19.3

23.8

28.7

25.3

どちらともいえない

31.8

28.2

35.3

30.0

30.2

33.0

33.7

31.8

27.5

26.6

30.0

32.6

26.2

32.7

33.9

36.1

34.8

36.6

どちらかというとそう思わない

11.6

11.9

11.4

14.6

11.8

8.4

10.2

12.3

15.3

12.6

8.2

10.4

12.5

13.9

10.9

8.7

10.0

12.1

まったくそう思わない

4.4

6.0

2.9

4.0

5.4

4.3

5.0

3.9

6.3

6.0

5.1

7.4

5.6

1.6

4.7

3.6

2.6

2.6

わからない

12.5

8.7

16.0

16.0

17.9

13.9

11.1

8.9

10.6

14.6

11.7

8.3

4.2

21.6

21.4

16.3

13.9

12.9
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Q9.今後中国と付き合うにあたって、日本はどうしたらよいと思いますか。以下の文言で、ご自身の判断に最も近いものを1つ選んで回答してください。 【SA】
2.日本の経済を維持・発展させるためには、中国との付き合いはどうしても必要だ

中国との付き合い方

・ 全体では、 TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は45.4％ 、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割
合は13.3％である。

・ 性別でみると、 BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は男性で16.1％と女性より高い。
・ 年代別でみると、 TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は60代以上で50.1％と他の年代より高い。
・ 性別・年代別でみると、 TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は、男性60代以上で50.7％、女性60代以上で49.6％と他の性別・

年代別より高い。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 45.4 13.3

男性 (1460) 46.2 16.1

女性 (1540) 44.6 10.7

20代以下 (500) 42.4 14.4

30代 (391) 43.0 12.3

40代 (509) 41.7 14.1

50代 (460) 43.3 12.2

60代以上 (1140) 50.1 13.3

男性 20代以下 (255) 42.4 16.9

男性 30代 (199) 47.2 12.6

男性 40代 (257) 41.2 17.9

男性 50代 (230) 45.2 15.7

男性 60代以上 (519) 50.7 16.4

女性 20代以下 (245) 42.4 11.8

女性 30代 (192) 38.5 12.0

女性 40代 (252) 42.1 10.3

女性 50代 (230) 41.3 8.7

女性 60代以上 (621) 49.6 10.8

全体

性別

年代

性別・

年代別

まったくそう思う

7.6

10.1

5.3

10.4

9.5

8.3

8.5

5.2

14.9

11.6

8.9

11.3

7.3

5.7

7.3

7.5

5.7

3.4

どちらかというとそう思う

37.8

36.1

39.4

32.0

33.5

33.4

34.8

44.9

27.5

35.7

32.3

33.9

43.4

36.7

31.3

34.5

35.7

46.2

どちらともいえない

29.5

29.1

29.9

28.0

27.9

30.8

33.0

28.8

29.8

25.1

29.6

30.4

29.5

26.1

30.7

32.1

35.7

28.2

どちらかというとそう思わない

7.7

8.7

6.8

10.8

7.9

7.9

5.7

7.0

12.5

9.0

9.3

5.7

7.7

9.0

6.8

6.3

5.7

6.4

まったくそう思わない

5.6

7.4

4.0

3.6

4.3

6.3

6.5

6.3

4.3

3.5

8.6

10.0

8.7

2.9

5.2

4.0

3.0

4.3

わからない

11.7

8.6

14.7

15.2

16.9

13.4

11.5

7.8

11.0

15.1

11.3

8.7

3.5

19.6

18.8

15.5

14.3

11.4
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Q9.今後中国と付き合うにあたって、日本はどうしたらよいと思いますか。以下の文言で、ご自身の判断に最も近いものを1つ選んで回答してください。 【SA】
3.平和を維持するために、日本政府は中国政府とより緊密な関係を結ぶ必要がある

中国との付き合い方

・ 全体では、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は33.4％ 、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割
合は16.2％である。

・ 性別でみると、 BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は男性で19.7％と女性より高い。
・ 年代別でみると、 TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は60代以上で38.9％と他の年代より高い。
・ 性別・年代別でみると、 TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は、男性60代以上で43.2％と他の性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 33.4 16.2

男性 (1460) 36.4 19.7

女性 (1540) 30.5 13.0

20代以下 (500) 31.4 17.0

30代 (391) 25.6 17.1

40代 (509) 26.9 17.9

50代 (460) 35.9 16.7

60代以上 (1140) 38.9 14.6

男性 20代以下 (255) 35.7 18.4

男性 30代 (199) 28.1 17.6

男性 40代 (257) 26.8 21.0

男性 50代 (230) 40.0 20.9

男性 60代以上 (519) 43.2 19.8

女性 20代以下 (245) 26.9 15.5

女性 30代 (192) 22.9 16.7

女性 40代 (252) 27.0 14.7

女性 50代 (230) 31.7 12.6

女性 60代以上 (621) 35.3 10.3

全体

性別

年代

性別・

年代別

まったくそう思う

6.3

8.8

4.0

7.2

4.3

4.7

8.7

6.4

11.0

6.5

6.2

11.3

8.9

3.3

2.1

3.2

6.1

4.3

どちらかというとそう思う

27.1

27.6

26.6

24.2

21.2

22.2

27.2

32.5

24.7

21.6

20.6

28.7

34.3

23.7

20.8

23.8

25.7

30.9

どちらともいえない

38.1

35.1

40.8

36.0

38.9

41.3

35.2

38.4

35.3

38.7

40.9

30.4

32.9

36.7

39.1

41.7

40.0

43.0

どちらかというとそう思わない

9.5

10.7

8.3

10.4

10.2

8.8

9.3

9.1

10.2

10.1

10.1

10.9

11.4

10.6

10.4

7.5

7.8

7.2

まったくそう思わない

6.8

9.0

4.7

6.6

6.9

9.0

7.4

5.5

8.2

7.5

10.9

10.0

8.5

4.9

6.3

7.1

4.8

3.1

わからない

12.3

8.8

15.6

15.6

18.4

13.9

12.2

8.1

10.6

15.6

11.3

8.7

4.0

20.8

21.4

16.7

15.7

11.4
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Q9.今後中国と付き合うにあたって、日本はどうしたらよいと思いますか。以下の文言で、ご自身の判断に最も近いものを1つ選んで回答してください。 【SA】
4.中国は軍備を増強しているため、日本はこれに対抗しないといけない

中国との付き合い方

・ 全体では、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は30.3％ 、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割
合は20.2％である。

・ 性別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は男性で39.5％と女性より高い。
・ 年代別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は60代以上で33.8％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は、男性60代以上で45.1％と他の性別・年代別より高い。また、どの年

代も男性の割合は女性より高い。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 30.3 20.2

男性 (1460) 39.5 18.2

女性 (1540) 21.5 22.1

20代以下 (500) 25.6 23.2

30代 (391) 27.1 16.4

40代 (509) 29.3 19.4

50代 (460) 30.4 20.9

60代以上 (1140) 33.8 20.2

男性 20代以下 (255) 34.9 21.6

男性 30代 (199) 37.2 13.1

男性 40代 (257) 37.4 15.2

男性 50代 (230) 36.5 21.3

男性 60代以上 (519) 45.1 18.5

女性 20代以下 (245) 15.9 24.9

女性 30代 (192) 16.7 19.8

女性 40代 (252) 21.0 23.8

女性 50代 (230) 24.3 20.4

女性 60代以上 (621) 24.3 21.6

全体

性別

年代

性別・

年代別

まったくそう思う

11.1

17.3

5.3

9.4

11.3

11.4

11.5

11.6

14.1

17.1

19.1

17.8

17.7

4.5

5.2

3.6

5.2

6.4

どちらかというとそう思う

19.1

22.3

16.2

16.2

15.9

17.9

18.9

22.2

20.8

20.1

18.3

18.7

27.4

11.4

11.5

17.5

19.1

17.9

どちらともいえない

36.5

33.4

39.5

34.6

37.3

37.3

36.7

36.7

32.9

34.2

36.6

33.0

32.0

36.3

40.6

38.1

40.4

40.6

どちらかというとそう思わない

12.6

11.0

14.1

16.0

9.2

11.8

12.4

12.6

15.3

6.5

9.7

11.3

11.0

16.7

12.0

13.9

13.5

14.0

まったくそう思わない

7.6

7.2

8.0

7.2

7.2

7.7

8.5

7.5

6.3

6.5

5.4

10.0

7.5

8.2

7.8

9.9

7.0

7.6

わからない

13.0

8.9

16.9

16.6

19.2

13.9

12.0

9.4

10.6

15.6

10.9

9.1

4.4

22.9

22.9

17.1

14.8

13.5
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Q9.今後中国と付き合うにあたって、日本はどうしたらよいと思いますか。以下の文言で、ご自身の判断に最も近いものを1つ選んで回答してください。 【SA】
5.中国に忖度して台湾との交流や往来を制限する必要はない

中国との付き合い方

・ 全体では、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は51.2％ 、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割
合は11.2％である。

・ 性別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は男性で55.1％と女性より高い。
・ 年代別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は60代以上で60.5％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、 TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は、男性60代以上で67.1％と他の性別・年代別より高く、男女とも高

齢層ほど高くなっている。また、どの年代も男性の割合は女性より高い。 BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は男性
20代以下で21.2％と他の性別・年代別より高くなっている。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 51.2 11.2

男性 (1460) 55.1 13.7

女性 (1540) 47.5 8.9

20代以下 (500) 36.2 17.2

30代 (391) 44.5 10.7

40代 (509) 48.7 9.4

50代 (460) 52.8 11.3

60代以上 (1140) 60.5 9.6

男性 20代以下 (255) 40.0 21.2

男性 30代 (199) 48.7 13.1

男性 40代 (257) 50.6 9.7

男性 50代 (230) 55.7 14.3

男性 60代以上 (519) 67.1 11.9

女性 20代以下 (245) 32.2 13.1

女性 30代 (192) 40.1 8.3

女性 40代 (252) 46.8 9.1

女性 50代 (230) 50.0 8.3

女性 60代以上 (621) 55.1 7.6

全体

性別

年代

性別・

年代別

まったくそう思う

25.2

31.0

19.7

16.6

24.3

28.1

28.3

26.8

20.0

31.7

30.7

33.0

35.5

13.1

16.7

25.4

23.5

19.6

どちらかというとそう思う

26.0

24.1

27.7

19.6

20.2

20.6

24.6

33.7

20.0

17.1

19.8

22.6

31.6

19.2

23.4

21.4

26.5

35.4

どちらともいえない

25.1

22.1

28.1

30.8

27.1

27.3

24.1

21.4

28.2

22.6

27.2

21.3

16.6

33.5

31.8

27.4

27.0

25.4

どちらかというとそう思わない

6.4

7.3

5.5

13.0

5.6

5.9

5.7

4.2

16.5

6.5

6.2

6.5

4.0

9.4

4.7

5.6

4.8

4.3

まったくそう思わない

4.9

6.4

3.4

4.2

5.1

3.5

5.7

5.4

4.7

6.5

3.5

7.8

7.9

3.7

3.6

3.6

3.5

3.2

わからない

12.4

9.1

15.6

15.8

17.6

14.5

11.7

8.5

10.6

15.6

12.5

8.7

4.4

21.2

19.8

16.7

14.8

11.9
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Q9.今後中国と付き合うにあたって、日本はどうしたらよいと思いますか。以下の文言で、ご自身の判断に最も近いものを1つ選んで回答してください。 【SA】
6.現在の米中対立にあって、日本はアメリカ側に就くべきである

中国との付き合い方

・ 全体では、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は41.5％ 、BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割
合は8.6％である。

・ 性別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は男性で49.7％と女性より高い。
・ 年代別でみると、TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は60代以上で49.8％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。
・ 性別・年代別でみると、 TOP2（まったくそう思う+どちらかというとそう思う）の割合は、男性60代以上で61.5％と他の性別・年代別より高く、男女とも高

齢層ほど高くなっている。また、どの年代も男性の割合は女性より高い。 BOTTOM2（まったくそう思わない+どちらかというとそう思わない）の割合は男性
20代以下で17.6％と他の性別・年代別より高くなっている。

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 41.5 8.6

男性 (1460) 49.7 9.7

女性 (1540) 33.8 7.5

20代以下 (500) 29.0 14.2

30代 (391) 35.0 10.5

40代 (509) 38.9 7.5

50代 (460) 42.8 9.1

60代以上 (1140) 49.8 5.7

男性 20代以下 (255) 36.1 17.6

男性 30代 (199) 44.7 9.5

男性 40代 (257) 46.3 8.6

男性 50代 (230) 46.1 10.9

男性 60代以上 (519) 61.5 5.8

女性 20代以下 (245) 21.6 10.6

女性 30代 (192) 25.0 11.5

女性 40代 (252) 31.3 6.3

女性 50代 (230) 39.6 7.4

女性 60代以上 (621) 40.1 5.6

全体

性別

年代

性別・

年代別

まったくそう思う

17.3

24.9

10.1

12.0

15.1

18.3

16.5

20.3

17.3

22.6

24.9

23.5

30.3

6.5

7.3

11.5

9.6

11.9

どちらかというとそう思う

24.2

24.7

23.7

17.0

19.9

20.6

26.3

29.6

18.8

22.1

21.4

22.6

31.2

15.1

17.7

19.8

30.0

28.2

どちらともいえない

36.1

31.2

40.7

38.6

36.3

38.9

34.8

34.1

35.3

29.6

32.7

33.9

27.7

42.0

43.2

45.2

35.7

39.5

どちらかというとそう思わない

5.8

6.2

5.3

11.0

6.6

4.5

5.7

3.8

13.3

6.5

4.7

6.5

3.3

8.6

6.8

4.4

4.8

4.2

まったくそう思わない

2.8

3.4

2.2

3.2

3.8

2.9

3.5

1.9

4.3

3.0

3.9

4.3

2.5

2.0

4.7

2.0

2.6

1.4

わからない

13.9

9.5

18.0

18.2

18.2

14.7

13.3

10.4

11.0

16.1

12.5

9.1

5.0

25.7

20.3

17.1

17.4

14.8
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Q10.日本と中国の関係を進展させるために有効な取り組みについて、次の選択肢のなかからあなたの考えに近い回答を３つまで教えてください。（複数選択可） 【MA】

日中関係進展のための有効な取り組み

・ 全体では、「日中両国間の政治・安全保障関係の強化」が33.1%で最も高く、次いで「文化・芸術をはじめとする様々な分野の交流の促進(28.9%)」「日
本と中国の経済関係の強化(28.7%)」である。

・ 性別でみると、「国家首脳の定期的相互訪問」の割合は男性で31.2%と女性より高い。
・ 年代別でみると、60代以上で「日中両国間の政治・安全保障関係の強化(36.9%)」「文化・芸術をはじめとする様々な分野の交流の促進(34.5％)」「国

家首脳の定期的相互訪問(32.8%)」の割合は他の年代より高い。「わからない」の割合は20代以下で37.4％と他の年代より高く、若年層ほど高くなってい
る。

・ 性別・年代別でみると、男性60代以上で「国家首脳の定期的相互訪問(39.3％)」、「文化・芸術をはじめとする様々な分野の交流の促進(36.0%)」「お
互いの歴史認識における和解の実現(33.7%)」の割合は他の性別・年代別より高い。女性20代以下で「わからない」の割合は44.1％と他の性別・年代別
より高い。

(%)

(ｎ)

国家首脳の定期的

相互訪問

日中両国間の政治・

安全保障関係の強

化

文化・芸術をはじめと

する様々な分野の交

流の促進

日本と中国の経済関

係の強化

諸外国における紛争

や災害発生等の相互

協力の促進

気候変動対策や感

染症対策など地球規

模の問題に対する相

互協力の促進

お互いの歴史認識に

おける和解の実現
その他 わからない

(3000) 26.3 33.1 28.9 28.7 14.1 19.6 26.2 2.1 26.8
男性 (1460) 31.2 33.4 28.8 29.9 13.2 17.6 26.0 3.5 23.4
女性 (1540) 21.7 32.9 29.0 27.5 15.0 21.4 26.4 0.8 30.1
20代以下 (500) 17.8 26.4 26.0 25.2 12.8 12.6 24.2 0.2 37.4
30代 (391) 20.7 32.0 23.3 28.4 12.8 18.4 22.5 1.5 34.3
40代 (509) 23.6 31.4 24.2 26.5 13.9 14.7 22.2 2.2 32.0
50代 (460) 27.4 33.7 28.0 31.1 15.9 16.5 25.4 2.6 24.3
60代以上 (1140) 32.8 36.9 34.5 30.4 14.6 26.4 30.4 2.9 18.3
男性 20代以下 (255) 22.7 28.6 26.7 25.9 14.5 14.9 22.7 0.4 31.0
男性 30代 (199) 23.6 33.2 20.1 28.6 12.1 19.1 21.1 3.0 33.7
男性 40代 (257) 25.7 30.4 23.7 27.6 16.3 12.5 23.0 3.1 28.4
男性 50代 (230) 35.2 33.5 27.8 37.8 12.2 16.1 19.6 4.3 20.0
男性 60代以上 (519) 39.3 37.2 36.0 30.1 11.9 21.6 33.7 5.0 14.8
女性 20代以下 (245) 12.7 24.1 25.3 24.5 11.0 10.2 25.7 0.0 44.1
女性 30代 (192) 17.7 30.7 26.6 28.1 13.5 17.7 24.0 0.0 34.9
女性 40代 (252) 21.4 32.5 24.6 25.4 11.5 17.1 21.4 1.2 35.7
女性 50代 (230) 19.6 33.9 28.3 24.3 19.6 17.0 31.3 0.9 28.7
女性 60代以上 (621) 27.4 36.7 33.2 30.6 16.7 30.4 27.7 1.1 21.3

全体

性別

年代

性別・

年代別
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Q11.日本と中国の間においては政府間のハイレベル対話から民間の草の根の活動まで様々な活動が行われています。今後の日中関係をより健全なものに発展させていくために、あなたは政府と民間の取
り組みではどちらがより重要な役割を担うべきだと考えますか。 【SA】

日中関係の取組主体

・ 全体では、政府計（政府間の取り組みが重要な役割を担うべき＋どちらかというと政府間の取り組みが重要な役割を担うべき）の割合は45.9％である。
「政府と民間の取り組みはどちらも重要な役割を担うべき」は34.8％である。

・ 年代別で見ると、「政府と民間の取り組みはどちらも重要な役割を担うべき」の割合は60代以上で40.9％と他の年代より高く、高齢層ほど高くなっている。
民間計（民間の取り組みが重要な役割を担うべき+どちらかというと民間の取り組みが重要な役割を担うべき）の割合は20代以下で23.8％と他の年代よ
り高い。

(%)

(ｎ)

政府

計

どちらも 民間

計

(3000) 45.9 34.8 16.4

男性 (1460) 46.4 31.4 18.8

女性 (1540) 45.3 37.9 14.2

20代以下 (500) 47.8 27.4 23.8

30代 (391) 50.1 28.6 18.7

40代 (509) 45.8 30.5 20.4

50代 (460) 42.2 37.6 16.5

60代以上 (1140) 45.1 40.9 10.6

男性 20代以下 (255) 49.0 24.3 26.3

男性 30代 (199) 49.7 25.6 22.1

男性 40代 (257) 44.4 25.3 26.5

男性 50代 (230) 43.5 35.2 15.7

男性 60代以上 (519) 46.2 38.5 11.4

女性 20代以下 (245) 46.5 30.6 21.2

女性 30代 (192) 50.5 31.8 15.1

女性 40代 (252) 47.2 35.7 14.3

女性 50代 (230) 40.9 40.0 17.4

女性 60代以上 (621) 44.1 42.8 10.0

全体

性別

年代

性別・

年代別

政府計 民間計どちらも

25.3

27.1

23.6

27.4

28.1

25.1

24.6

23.8

30.6

30.7

24.5

27.8

25.0

24.1

25.5

25.8

21.3

22.7

20.6

19.3

21.8

20.4

22.0

20.6

17.6

21.3

18.4

19.1

19.8

15.7

21.2

22.4

25.0

21.4

19.6

21.4

34.8

31.4

37.9

27.4

28.6

30.5

37.6

40.9

24.3

25.6

25.3

35.2

38.5

30.6

31.8

35.7

40.0

42.8

7.5

7.9

7.1

8.4

6.6

9.0

8.3

6.4

9.0

7.5

10.9

7.0

6.6

7.8

5.7

7.1

9.6

6.3

8.9

10.8

7.1

15.4

12.0

11.4

8.3

4.2

17.3

14.6

15.6

8.7

4.8

13.5

9.4

7.1

7.8

3.7

2.9

3.4

2.5

1.0

2.6

3.3

3.7

3.4

0.4

2.5

3.9

5.7

3.9

1.6

2.6

2.8

1.7

3.1

政府間の取り組みが

重要な役割を担うべき

どちらかというと政府間の取り

組みが重要な役割を担うべき

政府と民間の取り組みは

どちらも重要な役割を担うべき

どちらかというと民間の取り組

みが重要な役割を担うべき

民間の取り組みが

重要な役割を担うべき
その他
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Q12.Q11で「政府間の取り組みが重要な役割を担うべき」「どちらかというと政府間の取り組みが重要な役割を担うべき」と回答された方にお伺いします。その理由について、あなたの考えに近い選択肢を３
つまで選んでください。（複数選択可） 【MA】

日中関係の取組主体を「政府」と回答した理由

・ 全体では、「民間の活動は両国の様々な法律や規制に縛られるため、政府間の取り組みの方が有効に働くから」が36.2%で最も高く、次いで「政府間の取
り組みは民間の取り組みよりも予算が大きく、社会的インパクトも期待できるから(32.2%)」「政府間の取り組みは両国民の安全に十分配慮するため様々
なリスクが回避できるから(29.9%)」である。

・ 性別でみると、「わからない」の割合は女性で24.2％と男性より高い。
・ 性別・年代別でみると、男性20代以下で「政府間の取り組みは民間も参入できる新たな枠組みを作ることができるため(35.2％)」、男性60代以上で「民

間の活動は両国の様々な法律や規制に縛られるため、政府間の取り組みの方が有効に働くから(44.2%)」「政府間の取り組みは両国民の安全に十分配
慮するため様々なリスクが回避できるから(36.3％)」「政府間の取り組みはハイレベルな対話を通じてお互いの情勢や方針を認識することができ、的確な対
応を選択できるため(32.9%)」、女性60代以上で「民間の活動は両国の様々な法律や規制に縛られるため、政府間の取り組みの方が有効に働くから
(42.0％)」の割合は他の性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ)

政府間の取り組みは民

間の取り組みよりも予算

が大きく、社会的インパ

クトも期待できるから

民間の活動は両国の

様々な法律や規制に縛

られるため、政府間の取

り組みの方が有効に働く

から

政府間の取り組みは民

間も参入できる新たな枠

組みを作ることができるた

め

政府間の取り組みは両

国民の安全に十分配慮

するため様々なリスクが

回避できるから

政府間の取り組みはハイ

レベルな対話を通じてお

互いの情勢や方針を認

識することができ、的確

な対応を選択できるため

政府間の取り組みは両

国の方針に沿ったものに

なるため、長期にわたり

大規模なプロジェクトを

実施できるから

その他 わからない

(1376) 32.2 36.2 24.6 29.9 26.5 14.1 1.1 19.9
男性 (678) 33.0 37.5 27.7 31.9 29.4 14.0 1.8 15.5
女性 (698) 31.4 35.0 21.6 28.1 23.6 14.2 0.4 24.2
20代以下 (239) 27.2 28.0 26.4 25.9 25.9 8.8 0.8 23.4
30代 (196) 30.1 30.1 29.1 33.7 25.0 12.2 1.0 24.0
40代 (233) 28.3 33.5 16.7 23.6 20.6 18.9 0.9 25.8
50代 (194) 33.0 37.6 21.1 29.9 25.3 12.9 2.6 17.0
60代以上 (514) 36.8 43.0 27.0 33.3 30.4 15.6 0.8 15.2
男性 20代以下 (125) 28.8 26.4 35.2 28.8 31.2 10.4 1.6 20.8
男性 30代 (99) 32.3 34.3 31.3 38.4 31.3 9.1 1.0 18.2
男性 40代 (114) 29.8 36.0 17.5 23.7 21.1 19.3 0.9 21.1
男性 50代 (100) 33.0 40.0 22.0 28.0 26.0 15.0 5.0 10.0
男性 60代以上 (240) 37.1 44.2 29.6 36.3 32.9 15.0 1.3 11.3
女性 20代以下 (114) 25.4 29.8 16.7 22.8 20.2 7.0 0.0 26.3
女性 30代 (97) 27.8 25.8 26.8 28.9 18.6 15.5 1.0 29.9
女性 40代 (119) 26.9 31.1 16.0 23.5 20.2 18.5 0.8 30.3
女性 50代 (94) 33.0 35.1 20.2 31.9 24.5 10.6 0.0 24.5
女性 60代以上 (274) 36.5 42.0 24.8 30.7 28.1 16.1 0.4 18.6

全体

性別

年代

性別・

年代別
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Q13.Q11で「どちらかというと民間の取り組みが重要な役割を担うべき」「民間の取り組みが重要な役割を担うべき」と回答された方にお伺いします。その理由について、あなたの考えに近い選択肢を３つま
で選んでください。（複数選択可） 【MA】

日中関係の取組主体を「民間」と回答した理由

・ 全体では、「わからない」が40.8%で最も高く、次いで「政府間の取り組みに参加できる人は限られているが、民間の取り組みは誰でも参加できるため社会
に浸透しやすいため(23.9%)」「政府間では着手が難しく棚上げになる問題においても民間の交流では自由な発想のもとに実施できる可能性があるから
(21.3%)」である。

・ 性別でみると、「わからない」の割合は女性で46.1％と男性より高い。
・ 性別・年代別でみると、男性60代以上で「政府間の取り組みに参加できる人は限られているが、民間の取り組みは誰でも参加できるため社会に浸透しや

すいため(45.8％)」「政府間の交渉や対話は形式的になるため誤解を招く可能性もあるが、民間交流では時間をかけて本音を伝えるため信頼関係を築く
ことができるから(32.2%)」、女性60代以上で「政府間の交渉では妥協が難しい問題においても、民間の交渉は合意を得られやすいから(38.7%)」の割
合は他の性別・年代別より高い。「わからない」の割合は女性20代以下で65.4％、男性30代で63.6％と他の性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ)

戦後の日本と中国の関

係回復は民間交流が政

府間交渉の機運を醸成

してきた実績があるため

政府間の交渉では妥協

が難しい問題において

も、民間の交渉は合意

を得られやすいから

政府間の交渉や対話は

形式的になるため誤解を

招く可能性もあるが、民

間交流では時間をかけて

本音を伝えるため信頼

関係を築くことができるか

ら

政府間では着手が難しく

棚上げになる問題におい

ても民間の交流では自

由な発想のもとに実施で

きる可能性があるから

政府間の取り組みはきめ

細やかな対応が難しく、

民間の取り組みは当事

者の要望をよく反映でき

るから

政府間の取り組みに参

加できる人は限られてい

るが、民間の取り組みは

誰でも参加できるため社

会に浸透しやすいため

その他 わからない

(493) 10.1 19.1 20.3 21.3 17.6 23.9 0.8 40.8
男性 (274) 12.0 17.2 21.5 23.0 19.0 26.3 0.7 36.5
女性 (219) 7.8 21.5 18.7 19.2 16.0 21.0 0.9 46.1
20代以下 (119) 5.0 9.2 13.4 18.5 14.3 17.6 0.0 51.3
30代 (73) 2.7 8.2 13.7 13.7 12.3 19.2 0.0 60.3
40代 (104) 10.6 19.2 20.2 19.2 18.3 18.3 1.0 40.4
50代 (76) 9.2 22.4 25.0 25.0 18.4 18.4 0.0 38.2
60代以上 (121) 19.8 33.1 28.1 28.1 23.1 41.3 2.5 20.7
男性 20代以下 (67) 6.0 11.9 16.4 22.4 14.9 20.9 0.0 40.3
男性 30代 (44) 4.5 6.8 13.6 13.6 11.4 22.7 0.0 63.6
男性 40代 (68) 11.8 20.6 22.1 22.1 17.6 20.6 1.5 35.3
男性 50代 (36) 13.9 16.7 22.2 27.8 27.8 19.4 0.0 36.1
男性 60代以上 (59) 23.7 27.1 32.2 28.8 25.4 45.8 1.7 13.6
女性 20代以下 (52) 3.8 5.8 9.6 13.5 13.5 13.5 0.0 65.4
女性 30代　　　★ (29) 0.0 10.3 13.8 13.8 13.8 13.8 0.0 55.2
女性 40代 (36) 8.3 16.7 16.7 13.9 19.4 13.9 0.0 50.0
女性 50代 (40) 5.0 27.5 27.5 22.5 10.0 17.5 0.0 40.0
女性 60代以上 (62) 16.1 38.7 24.2 27.4 21.0 37.1 3.2 27.4

★表記はベースがn=29以下のため参考値

全体

性別

年代

性別・

年代別
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Q14.日中間の民間交流は十分に行われていると思いますか。 【SA】

・ 全体では、TOP２（十分に行われている+どちらかと言えば十分に行われている）の割合は9.4％、BOTTOM2（十分に行われていない+どちらかと言え
ば十分に行われていない）の割合は31.6％である。

・ 性別でみると、TOP２（十分に行われている+どちらかと言えば十分に行われている）の割合は男性で12.7％と女性より高い。
・ 性別・年代別でみると、TOP２（十分に行われている+どちらかと言えば十分に行われている）の割合は、男性20代以下で19.2％、男性30代で

16.6％と他の性別・年代別より高い。BOTTOM2（十分に行われていない+どちらかと言えば十分に行われていない）の割合は男性60代以上で
42.2％と他の性別・年代別より高い。「わからない」の割合は、 女性20代以下で37.1％、女性30代で33.3％、女性40代で30.2％と他の性別・年代
別より高い。

民間交流

(%)

(ｎ) TOP2 BOTTOM2

(3000) 9.4 31.6

男性 (1460) 12.7 34.7

女性 (1540) 6.3 28.7

20代以下 (500) 12.8 25.2

30代 (391) 11.3 26.9

40代 (509) 9.0 29.3

50代 (460) 10.4 30.9

60代以上 (1140) 7.0 37.5

男性 20代以下 (255) 19.2 28.6

男性 30代 (199) 16.6 27.6

男性 40代 (257) 9.3 32.7

男性 50代 (230) 13.0 33.0

男性 60代以上 (519) 9.4 42.2

女性 20代以下 (245) 6.1 21.6

女性 30代 (192) 5.7 26.0

女性 40代 (252) 8.7 25.8

女性 50代 (230) 7.8 28.7

女性 60代以上 (621) 5.0 33.5

全体

性別

年代

性別・

年代別

1.0

1.6

0.4

1.8

1.3

0.4

0.9

0.8

3.1

2.5

0.4

1.7

1.0

0.4

0.0

0.4

0.0

0.6

8.4

11.1

5.9

11.0

10.0

8.6

9.6

6.2

16.1

14.1

8.9

11.3

8.5

5.7

5.7

8.3

7.8

4.3

36.5

34.9

37.9

33.8

30.7

35.2

36.5

40.2

32.5

26.6

35.0

37.0

38.3

35.1

34.9

35.3

36.1

41.7

18.7

19.8

17.6

16.2

14.3

16.1

18.9

22.3

18.0

15.1

19.5

19.6

22.7

14.3

13.5

12.7

18.3

21.9

12.3

14.0

10.7

9.0

12.0

12.8

11.1

14.2

10.6

11.6

12.5

12.2

18.3

7.3

12.5

13.1

10.0

10.8

0.6

0.9

0.4

0.0

0.5

0.4

0.9

1.0

0.0

1.0

0.8

1.3

1.2

0.0

0.0

0.0

0.4

0.8

22.5

17.7

27.1

28.2

31.2

26.5

22.2

15.4

19.6

29.1

23.0

17.0

10.0

37.1

33.3

30.2

27.4

19.8

十分に行われている
どちらかと言えば

十分に行われている
どちらとも言い難い

どちらかと言えば

十分に行われていない
十分に行われていない その他 わからない
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Q15.Q14で「どちらかと言えば十分に行われていない」「十分に行われていない」と回答された方にお伺いします。日中間の民間交流はどの分野で促進すれば良いと考えますか。次の選択肢の中からあなた
の考えに近い回答を上から３つまで教えてください。（複数選択可） 【MA】

促進すべき民間交流

・ 全体では、「友好・親睦を目的とした交流」が47.3%で最も高く、次いで「様々な分野の専門家間の交流(35.9%)」「文化・芸術分野の交流(34.2%)」で
ある。

・ 年代別でみると、60代以上で「友好・親睦を目的とした交流(51.9%)」「文化・芸術分野の交流(42.1%)」「様々な分野の専門家間の交流(40.4%)」 
「環境問題に関する交流(38.5)」 の割合が他の年代より高い。

・ 性別・年代別でみると、女性60代以上で「様々な分野の専門家間の交流(43.3％)」「文化・芸術分野の交流(42.9％)」「環境問題に関する交流
(42.4％)」の割合が他の性別・年代別より高い。

(%)

(ｎ)

友好・親睦を目的と

した交流

様々な分野の専門家

間の交流

交換留学など教育分

野における交流

訪日旅行・訪中旅行

の促進

文化・芸術分野の交

流
スポーツ交流

環境問題に関する交

流
その他 わからない

(930) 47.3 35.9 22.8 22.8 34.2 15.6 30.4 1.6 9.8
男性 (494) 43.9 33.6 21.7 25.9 33.6 18.6 27.5 2.2 8.9
女性 (436) 51.1 38.5 24.1 19.3 34.9 12.2 33.7 0.9 10.8
20代以下 (126) 37.3 26.2 28.6 25.4 26.2 14.3 24.6 0.0 11.9
30代 (103) 42.7 35.9 20.4 28.2 27.2 15.5 22.3 2.9 10.7
40代 (147) 44.9 33.3 17.0 22.4 24.5 15.6 29.3 2.0 11.6
50代 (138) 48.6 34.1 18.1 24.6 33.3 15.2 18.8 1.4 10.9
60代以上 (416) 51.9 40.4 25.2 20.2 42.1 16.1 38.5 1.7 7.9
男性 20代以下 (73) 32.9 24.7 23.3 30.1 21.9 17.8 20.5 0.0 13.7
男性 30代 (53) 41.5 32.1 22.6 30.2 30.2 17.0 26.4 3.8 9.4
男性 40代 (82) 36.6 34.1 13.4 24.4 25.6 18.3 28.0 3.7 7.3
男性 50代 (73) 50.7 31.5 17.8 31.5 34.2 21.9 13.7 1.4 6.8
男性 60代以上 (213) 48.8 37.6 25.4 22.1 41.3 18.3 34.7 2.3 8.5
女性 20代以下 (53) 43.4 28.3 35.8 18.9 32.1 9.4 30.2 0.0 9.4
女性 30代 (50) 44.0 40.0 18.0 26.0 24.0 14.0 18.0 2.0 12.0
女性 40代 (65) 55.4 32.3 21.5 20.0 23.1 12.3 30.8 0.0 16.9
女性 50代 (65) 46.2 36.9 18.5 16.9 32.3 7.7 24.6 1.5 15.4
女性 60代以上 (203) 55.2 43.3 25.1 18.2 42.9 13.8 42.4 1.0 7.4

全体

性別

年代

性別・

年代別
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